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Evropska komisija zbira predloge za poenostavitev 

okoljske zakonodaje 

Evropska komisija do 10. septembra zbira predloge in mnenja deležnikov o svežnju 

ukrepov za poenostavitev okoljske zakonodaje, ki ga pripravlja. Pripravlja ukrepe za 

poenostavitev zakonodaje na področju krožnega gospodarstva, industrijskih izpustov 

in ravnanja z odpadki. V svežnju namerava opredeliti okoljske politike EU, ki bi jih bilo 

mogoče poenostaviti za podjetja, ne da bi to vplivalo na okoljske cilje EU ali varovanje 

zdravja ljudi.  

Med možnimi ukrepi Evropska komisija omenja racionalizacijo obveznosti poročanja/prijavljanja, na 

primer ukinitev podatkovne zbirke SCIP (snovi, ki vzbujajo zaskrbljenost v izdelkih) v skladu z okvirno 

direktivo o odpadkih; uskladitev določb o pooblaščenih zastopnikih za razširjeno odgovornost 

proizvajalca (EPR) v državah članicah, v katerih proizvajalec prodaja izdelek, za katerega veljajo 

pravila EPR, in o poenostavitvi poročanja o EPR; racionalizacijo obveznosti poročanja, odpravo 

dvojnih zahtev za poročanje, spodbujanje nadaljnje digitalizacije poročanja na področju krožnega 

gospodarstva, industrijskih emisij in ravnanja z odpadki; obravnavanje izzivov pri izdajanju dovoljenj v 

zvezi z okoljskimi ocenami na podlagi izkušenj z izvajanjem Akta o neto ničelni industriji. 

Pobuda za poenostavitev okoljske zakonodaje je usklajena s pobudami EU, kot je Kompas za 

konkurenčnost, in z delovnim programom Evropske komisije za leto 2025, v katerem je določen cilj 

zmanjšati upravno breme za vsaj 25 odstotkov za vsa podjetja ter za vsaj 35 odstotkov za mala in 

srednje velika podjetja (MSP). 

Koristne informacije: 

• Poziv k predložitvi dokazov: 

• https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/14794-Simplification-

of-administrative-burdens-in-environmental-legislation-_sl 

Pripravila: 

Darja Kocbek  
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